
Доведення теореми, оберненої до теореми Вієта 

 

Теорема, обернена до теореми Вієта: Якщо сума двох чисел дорівнює – р, а їх 

добуток дорівнює q, то ці числа є коренями рівняння 𝑥2 + 𝑝𝑥 + 𝑞 = 0.(∗) 

 

Доведення: 

Нехай маємо два числа m і n, такі, що m + n = - p, m ∙ n = q. Підставимо значення 

p і q в рівняння та розв’яжемо його: 

𝑥2 + (−𝑚 − 𝑛)𝑥 + 𝑚𝑛 = 0    (∗∗) 

     𝑥2 − 𝑚𝑥 − 𝑛𝑥 + 𝑚𝑛 = 0 

(𝑥 − 𝑚𝑥) − (𝑛𝑥 −  𝑚𝑛) = 0 

x( x – m) – n( x – m) = 0 

(𝑥 − 𝑚 )( 𝑥 − 𝑛 ) = 0 

𝑥 − 𝑚 = 0 або 𝑥 − 𝑛 = 0 

𝑥 = 𝑚 або 𝑥 = 𝑛 

Отже, числа m і n є коренями рівняння (∗∗), а тому і коренями рівняння (∗). 

Теорему доведено! 
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